
Inbetriebnahmeanleitung 
HomeBloC® Digital 

WR / WF / WRF / WRF‑E
Vollelektronisch

Hinweis

Diese Anleitung dient nur der Übersicht. Sie ist eine Ergänzung und ersetzt nicht die Montage‑ und 
Bedienungsanleitung!

Die in der Hauptanleitung beschriebenen Hinweise und Warnungen sind zwingend zu beachten!

Schritte, die mit  gekennzeichnet sind, müssen in der jeweiligen separaten Anleitung 
nachgelesen werden.

PAW GmbH & Co. KG
Böcklerstraße 11, 31789 Hameln, Germany
Tel:  +49-5151-9856-0, Fax:  +49-5151-9856-98
E-Mail:  info@paw.eu, Web:  www.paw.eu
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1 Elektro-Installation

1. Montage

2. Klemmen O3 und O4

WF? WRF-E? WRF? WR?
-> Schritt 4

3. Zone 1 - 5 (Fußbodenverteiler)

4. Raumbedieneinheit (RBE) (alle HomeBloC® Digital)

1  Elektro-Installation

2 9912xxxx10x-qug-de - V02 11/2025



2 Inbetriebnahme

1. Spülen und Befüllen

<‑ spülen 
befüllen ‑>

2. Kugelhähne prüfen

3. Spannungsversorgung herstellen

 

2  Inbetriebnahme

11/2025 9912xxxx10x-qug-de - V02 3



4. Kopplung
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5. Start Betrieb

Voreingestellte Werte:

Station (Typ) WR WF WRF WRF-E

(Ohne DLE:) Trinkwarmwasser‑Temp. 45 °C

(Mit DLE:) Trinkwarmwasser‑Temp. 
Eintritt DLE*

Wärmeerzeuger VL - 5 K 
(*Einstellungsempfehlung DLE: 50 °C)

Differenzdruck Radiatorkreis 50 mbar 50 mbar 50 mbar

Differenzdruck Fußbodenkreis 150 mbar 150 mbar
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Hauptanleitung HomeBloC® Digital PC-Software HomeBloC® Digital
https://tinyurl.com/PAW-HomeBloC-Digital

Anleitung Regler Anleitung RBE
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3 Abnahme- / Inbetriebnahmeprotokoll [Fachkraft]

Kunde: Adresse, Telefon, E-Mail:

  

Fachhandwerksbetrieb: Adresse, Telefon, E-Mail:

  

Inbetriebnahme durch:

Objekt:  Wohnfläche: ........... m² Heizbedarf: ........... kW

Wohnungsstation-Typ:  Artikelnummer:  

 Seriennummer:  

Inbetriebnahmearbeiten erledigt

Prüfungen vor Inbetriebnahme ⃞

Spülen ⃞

Befüllen ⃞

Entlüften ⃞

Einstellwerte überprüfen ⃞

Heizkreise: ⃞ Heizkörper    ⃞ Fußboden

Werte: Warmwassertemperatur: ......... °C

Vorlauf-Temp.: ......... °C Rücklauf-Temp.: ......... °C Heizkörper-Kreis

Vorlauf-Temp.: ......... °C Rücklauf-Temp.: ......... °C Fußboden-Kreis

Einstellwert Sicherheits-Temperatur-Begrenzer: ......... °C

Einstellwert 

Differenzdruck:

Heizkörperkreis: 

......... mbar

Fußbodenkreis: 

......... mbar

Bemerkungen / Vereinbarungen:

 

Die Inbetriebnahme wurde ordnungsgemäß durchgeführt.

 

Datum Unterschrift Kunde Unterschrift Fachhandwerker
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Original-Anleitung

Technische Änderungen vorbehalten!

Printed in Germany – Copyright by PAW GmbH & Co. KG

PAW GmbH & Co. KG

Böcklerstraße 11

31789 Hameln, Germany

www.paw.eu
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